

Gästehaus Erdt

Gästehaus

Pension





Blick von SW-Einfahrt - © ME Gästehaus ERDT

Unser familiär geführtes Gästehaus bietet eine angenehme, gepflegte Atmosphäre. Das Haus liegt in sehr ruhiger, aber doch sehr zentraler Lage. Ortsmitte, Fußgängerzone, Kirche , Bahnhof, Postagentur, Gäste- und Linienbusse sind in max. fünf Minuten zu erreichen. Alle Zimmer verfügen über Du/WC, Kabelfernsehen, Radio und wir bieten ein reichhaltiges Frühstücksbuffet.

Merkmale:

Zahlungsarten

EC-Cash / Maestro, Barzahlung

Lage

Zentrale Lage, Ruhige Lage

Tagung / Kongress

WiFi

Einrichtungen Betrieb

Haussafe, Terrasse, Einstellplatz für Fahrräder, Brötchenservice, Skiabstellraum, Trockenraum, Frühstücksraum, WiFi, Gepäcktransport, Gästekühlschrank, Nichtraucherhaus, Unterstellplatz für Motorrad, Garage, Aufenthaltsraum, PKW-Parkplatz, Familienfreundlich

Ausstattung Zimmer/Appartement

Terrasse, WiFi

Weitere Infos:

Inclusiv: Frühstück Exclusiv: Kurtaxe

Übersicht:

Zimmeranzahl 10 Bettenanzahl 18

Ansprechpartner:

Erhard Merk Viererspitzstr. 7 82481 Mittenwald

(0049) 8823 8145

(0049) 8823 3669

★ www.gaestehaus-erdt.de/

info@gaestehaus-erdt.de

Adresse:

Viererspitzstr. 7 82481 Mittenwald

(0049) 8823 8145

(0049) 8823 3669

★ www.gaestehaus-erdt.de/

■ info@gaestehaus-erdt.de



QR-Code scannen und diese Seite offline prespeichern, mit Freunden teilen und mehr.

https://s.et4.de/gDxcd

Quelle: destination.one ID: h_50979 Zuletzt geändert am 12.04.2024, 01:15



Blick von Süden - © ME Gästehaus ERDT



Wenn´s kalt wird - © ME Gästehaus ERDT



Blick zum Karwendel - © ME Gästehaus ERDT



Winter is so - © ME Gästehaus ERDT



Warten auf Gäste - © ME Gästehaus ERDT



Früher - © ME Gästehaus ERDT